
REHBERLİK SERVİSİMİZ

            Öğrencilerimizin gelişim süreci içinde karşılaştıkları güçlükleri problem haline dönüşmeden çözmelerine yardımcı olmak, kendini tanıyan, uyum ve iletişim becerisine sahip, çevresine duyarlı, mutlu, sağlıklı, yaratıcı bireyler olarak yetişmelerine katkıda bulunmak temel amacını gütmektedir. 

                                                                           



REHBERLİK SERVİSİNDE HANGİ HİZMETLER SUNULMAKTADIR?

· Öğrencilerimizle ilgili çalışmalar: 
      Öğrencilerimize kişisel, eğitsel, mesleki konularda rehberlik etmek, problemlerinin çözümünde yardım sağlamak bu çalışmalarımızın kapsamını oluşturmaktadır. Çalışmalarımız sınıf çalışmaları, seminer çalışmaları, bireysel öğrenci görüşmeleri ve grup çalışmaları şeklinde yürütülür .

Okul İdaresi ile ilgili çalışmalar: 
Öğrencilerimizle ilgili yaptığımız çalışmalar konusunda okul idaresini bilgilendirmek, okul idaresi ile bilgi alışverişinde bulunmak, Okul İdaresi- Rehberlik Servisi Öğrenci- Öğretmen koordinasyonunu sağlamak bu çalışmalarımızın içeriğini oluşturmaktadır. 

· Velilerimizle ilgili çalışmalar: 
Rehberlik Servisimizin ve çalışmalarımızın velilerimize tanıtımı, öğrencilerimize yaklaşımda velilerimizle ortak tavır alabilmek için yaptığımız bilgi alışverişi ve yönlendirme çalışmaları, velilerimize yönelik seminer çalışmaları bu kapsam



 REHBERLİK SERVİSİNDE 
· GİZLİLİK ESASTIR 
· BİREYSEL FARKLILIKLARA SAYGI GÖSTERİLİR 
· GÖNÜLLÜLÜK ESASTIR 
· ÖĞRENCİ MERKEZE ALINIR. 
· REHBERLİK TÜM ÖĞRENCİLER İÇİNDİR 



SADECE PROBLEMLİ ÖGRENCİLER IÇİN DEĞİLDİR. 
   Rehberlik servisinden sadece problemli öğrencilerin yardım aldığı düşüncesi çok yanlıştır. Tüm öğrenciler rehberlik servisinden destek alabilirler. 

BİREYİN YERİNE KARAR VERMEZ. 
   Rehberlik, öğrencinin yerine karar vermek değildir. Öğrencinin kendi ilgi, yetenek ve kişilik özelliklerinin farkına varmasını sağlayarak doğru karar vermesine yardım etme sürecidir. 

BİREYĠN PROBLEMİNİ ÇÖZMEZ. 
       Rehberlik, öğrencinin problemini çözmez. Problem çözme becerisini geliştirmeye çalışır ve alternatif çözüm yolları bulmasına yardımcı olur.

DİSİPLİNİ  SAĞLAMA YERİ  DEĞİLDİR. 
    Rehberlik servisinin disiplini sağlamak gibi bir görevi yoktur. Öğrencileri yargılama ve cezalandırma yeri değildir.
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REHBERLİK SERVİSİMİZ SİZLERİN DUYGU, DÜŞÜNCE VE İHTİYAÇLARINA DAİMA ÖNEM VEREN VE YANINIZDA OLAN OKULUN EN ÖNEMLİ BİRİMLERİNDEN BİRİDİR.
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